' N A A
SA G,rmno&dml—egl: bestam Gu(n) genom ckuetitonen VL&«):HL@\);

och lat wul) = wis fouriersene, (Som | exempel 5.3)

P : 1
VL) ¢+ Tolka "nl'e.gml@"l som g konstaut qaaqe/‘ :

@ricdickt )

u ﬂull—aoakqu»e:ﬂ en -perodisl fln £,

(Kons{—am‘tev\ lbeous g-F-I—e./‘Saw\ Pev{opﬂs‘;k ﬂal-\‘mt‘nc’ Z—

debinieaol som ett medelsacle )

)
~

—
/—\v\vav\(ﬁ seun Séd'S 5,2,
() %
HLnwY i Eulers povm(&/‘ + las av CSe. tex Ieaem‘r\f)w
HIl YD),
)




58 Anbwngen pnormere ‘("CV\ och anvénd projeldions —
L /

—&r,rw\e‘ﬂ i 5,11, elles ansatt  dive kt

Pb( = C,‘F, ek CN‘FN &%

y )

e se vad (Pu-w |$.0=0 gev ...

\—t(

)




5C  Fowierserien bestous  pa vanligt sz,

7 7 e = . P =
ﬁ B _’3’; - (ot ! . %ww.a m&#oﬂd se | ”IC,
7] 1 "

ﬁz -+ gzs_az + R v A’V\Uaﬂﬂ Pa.VS&UaLS' QVMC/{ »




5D Stud evec exeuu'p&( 5,172, (Och erAA +eort sown ﬂareaz./

exempl&‘b )

b} Av Eulers -ﬁ)rvmlet/‘ ‘pg"[e,n/‘ a,‘H' Je;f J&/V“&M av A,M-U’I‘OMW

Som  Spenns  upp av 1 cosmt, stnmt, cos Znt  sinZnt

= L anns
oV _Sﬂ\MMC& J& Sowrn 5"}0 w Mp'f aVv
=120k —int it _iZxi
\ e i e / 11 e‘n / e ©




§E

U,ﬂ'pska‘H’o- allsé ”M'SMUI/L-,—, E-xempd s.21 ar

en qooﬁ QUL3A€—. Onm du redan  bewaknat G

i wipg- UE si bova anwand resuldetet |

ol




®¥SF  Uthyck Gl mha a, och b,  (det blir olike

u#rjclt L n<O, n=0 och n>0),

Satt sedan in Jdessa vdtryck 1o~

f:_ el ®dt = ) joel® =
N=—o0=

*5G  Farsck hite eft satt alt utnyttja  Cauchy - Schwavz
) olikhet |




